

刘奇在市第十二届纪律检查委员会第三次全体(扩大)会议上要求

以钉钉子精神整治四风 以零容忍态度惩治腐败

“‘四风’问题依然有反弹的可能,反腐败形势依然严峻复杂。”省委常委、市委书记刘奇昨天在市第十二届纪律检查委员会第三次全体(扩大)会议上要求,各级各部门要以“钉钉子”的韧劲抓好作风建设,以零容忍的态度坚决惩治腐败,切实做到有腐必反、有贪必肃,把党风廉政建设和反腐败工作抓到底。

记者 张昊

刘奇指出,去年以来,全市各级各部门认真落实党风廉政建设责任制,保持抓作风、治腐败的强大声势,为推动经济社会持续健康发展提供了有力的政治保证和纪律保证。但我们也要清醒地看到,“四风”问题依然有反弹的可能,反腐败形势依然严峻复杂。各级各部门一定要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性

和艰巨性,把思想和行动统一到中央对反腐倡廉形势的判断上来,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,把党风廉政建设和反腐败工作抓到底。

刘奇强调,要以“钉钉子”的韧劲抓好作风建设,坚决克服被动应付、消极观望的思想,做到反腐倡廉教育、整治“四风”、制度执行常

抓不懈,推动作风建设取得持久的成效。要以改革的办法推进反腐倡廉制度建设,抓好“两个为主”、“两个全覆盖”要求的落实,强化党委主体责任和纪委监督责任,严格落实“一把手”抓党风廉政建设第一责任人的责任。要以零容忍的态度坚决惩治腐败,坚持一手抓惩治、一手抓预防,注重源头“防患病”,抓早及时“治小病”,痛下决心“治重病”,切实做到有腐必反、有贪必肃。

刘奇强调,要以对党绝对忠诚的态度严格执行纪律。各级各部门要严格政治纪律、组织纪律、财经纪律和工作纪律,使组织意识在党员干部脑中深深扎根,使请示报告成为党员干部的政治习惯,使接受组织管理

成为党员干部的责任义务,使组织纪律成为约束党员干部的紧箍咒。各级纪检监察机关要按照转职能、转方式、转作风的要求,用铁的纪律打造过硬的队伍。

市委常委、市纪委书记李会光作工作报告,要求着力构建大监督、大协调、大开放、大建设、大创新“五大格局”,坚定不移把党风廉政建设和反腐败工作推向深入。深化改革创新,建立健全反腐倡廉体制机制;严明党的纪律,抓好纪律建设;强化作风改进,进一步密切党群干群关系;保持肃贪惩腐高压态势,坚决维护党员干部队伍纯洁;强化制度监督,深入推进反腐败治本抓源工作;抓好教育预防,筑牢拒腐防变思想道德防线;推进自身建设,切实提高纪检监察工作水平。



一院过街天桥基本成形

位于柳汀街的市第一医院人行过街天桥目前已基本成形,桥面已铺设完毕,并开始安装电动扶梯。

记者 崔引 摄

架起政府与百姓的连心桥梁

海曙成立全市首个民情观测站

商报讯(记者 卢科霞 毛一波 王瑾琛)“作为民情观测员,我会尽我所能,观测百姓的需求,也希望街道可以多给我们提供培训,更好地为居民服务。”昨天下午,我市首个民情观测站在海曙区白云街道成立。刚当选民情观测员的联北社区专职委员余镇国说,和他同时上岗的还有其余19名民情观测员,他们将活跃在街巷、楼宇和小区,以串门、聊天、走访等方式记录民意、反映民生。

来自社丹社区的严婉贞刚上任,就已经对社区有了观测:“社区有4个点没有物业,楼道里没有摄像头,我们社区原来有个OK管家部,以前就想给社区安装摄像头,但一直不知道找谁,现在我可以直接反馈给民情观测站了。”

“政府能否真实、及时地掌握民情信息,关键在于前沿的观察力和信息渠道的畅通。以前主要靠机关干部下基层,

或是在社情民意接待服务站坐等民意上门,往往了解得不够及时、全面与准确。通过建立观测站点,使得民情收集、研判和解决有了专门化、常态化的平台,从而更有效地收集民众呼声、汇聚民间智慧、回应居民所盼。”白云街道党工委书记郁建军告诉记者。

郁建军说,不管是社区环境卫生、市场占道经营,还是对城市轨道交通、垃圾分类等政府民生实事的建言献策,都可通过民情观测员这道“连心桥梁”找到出路。“这些观测员全部来自民间,他们一方面充当倾听者的角色,听取居民群众想法建议、收集民情舆论、发现记录社会问题;另一方面又是分析员,将收集到的各类零散信息找出共同点,整理总结后形成‘议题’提交到各个社区的观测点,并汇总至观测站,由观测站联系反馈给相关职能部门,进一步促成问题的解决和各项政策落地后的完善。”

宁波诺丁汉提前招生50名

商报讯(记者 李臻 通讯员 徐琮)记者昨日获悉,宁波诺丁汉大学2014年本科提前单独招生方案揭晓。提前单独招生只适用于浙江省,招生总计划数为50名,考生可填报该校开设的任一本科专业。

目前提前单独招生已开始接受报名。提前招生的报名截止时间为5月31日。

按规定,报名参加自主考试的考生资格为:须为一类考生,高中毕业会考成绩

必须达到7A3B以上(含7A3B),8A以上(含8A)者非语文、数学、外语科目允许出现1C,报考工程力学类及计算机专业考生的数学科目必须为A。

考生可于2014年6月10日前往宁波诺丁汉大学领取自主考试准考证,同时须签订书面协议。自主考试由宁波诺丁汉大学组织,考试科目为英语,含笔试(6月11日上午)和面试(6月11日下午)。

我市交警推出“交通违法E办理自助服务” 动动手指 便能自助缴罚款

商报讯(记者 张贻富 陆麒雯 通讯员 周瑾)有交通违法行为要处理,但又没时间跑违法处理中心和银行,怎么办?昨天,市公安局交通警察局通报说,现在有了便捷的处理方式——“交通违法E办理自助服务”。

据交警部门介绍,只要您是持有宁波市车辆管理所核发的机动车驾驶证的驾驶员(外地驾驶员暂时不能开通这项服务),并且操作时为本人,处理交通违法行为的车辆为小型汽车(出租车等营运车辆除外),就能通过网上、掌上缴款办理电子警察交通违法行为。

需要注意的是,浙江省境内高速公路、所有城管部门的违法记录不能处理;罚款金额在200元以上的也不能处理,须到交警部门按照一般程序进行处理。

该应用以中国电信“翼支付”作为支付网关,支持工行、农行、中行、建行、宁波银行等几十家开通网上支付功能的银行卡及支付宝等第三方支付手段,通过宁波公安交警信息网和“天翼看交通”手机客户端进行网上非现场违法处理和罚没款的缴纳,操作便捷,对网络运营商没有特殊限制,且用户无需支付手续费等额外费用。

在使用本应用前,请先确认您使用的手机

号码与您办理机动车驾驶证时登记的联系手机号码是否一致。“交通违法E办理自助服务”的服务时间一般为每日3:00-21:00。

如果需要行政处罚决定书,请在缴款后6个月内凭决定书号及有效身份证明,到本市任一交通违法处理窗口打印;如果需要代收罚没款票据,请在缴款后6个月内通过缴费明细查询,凭处罚决定书号及有效身份证件至工行指定网点打印。

目前,宁波电信“天翼看交通”业务向电信、移动、联通的手机用户都是开放的,移动、联通的手机用户也能通过“天翼看交通”手机客户端使用交通违法掌上自助服务。目前交通违法行为掌上自助服务支持IPHONE手机和使用安卓操作系统的手机。

您可以登录宁波公安交警信息网(<http://www.nbjj.gov.cn/>),进入页面后点击“交通违法处理”,按提示步骤进行操作;您也可以登录宁波电信“天翼看交通”(<http://www.nbkjt.com/>),下载、安装手机客户端软件。

此外,江北交警和江东交警目前均推出了微信公众平台。您可以通过搜索“宁波江北交通管理指挥中心”(微信号:nbjbjj)、“江东交通管理”(微信号:nbj_jddd),添加关注。

铁路宁波站还有106路公交车

■《宁波站坐公交 一张图看明白》后续

商报讯(记者 范洪 通讯员 卢忠)昨天本报头版《宁波站坐公交 一张图看明白》标明了铁路宁波站南广场西侧11个公交乘车口对应的不同公交线路,但细心的微博网友“wjm1297602”在看了报纸后@东南商报官方微博说,其实铁路宁波站环形公交换乘枢纽9号口鄞州方向除了161路和283路外,还有一条106路公交车,只不过指示牌上没有标注,希望记者能再核实一下。

记者昨天通过鄞州运管所了解到,从今年春运开始后,相关部门优化原先106路公交车的线路走向,改为往返雅戈尔动

物园和铁路宁波站,而在铁路宁波站9号站口,由于时间比较仓促,再加上春节长假,公交指示牌上还未及时更新。

公交106路沿途双向停靠:雅戈尔动物园北门、东海蓄电池公司、高钱村、牵河村、红舒村、长漕村、红林路口、沙家垫、钱湖工业区、回龙、回龙桥、万里学院东校区、农科所、沈家村、邱隘青年路、方庄路、邱隘大道、浅水湾城市花园、百丈东路海晏南路口、百丈东路江澄南路口、王家弄(江南春晓)、华光城、百丈路桑田路口、百丈东路中兴路口(开元大酒店)、朱雀新村、儿童公园、丹凤新村、紫鹃新村、黄鹂新村、李惠利医院、兴宁桥东、三市立交桥、紫金山小区、三支街、铁路宁波站。雅戈尔动物园首末班时间为5:20、18:30,宁波站首末班时间为6:30、20:00。